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35. vuosikerta   Kiihkositoutumaton eräjärveläisyyden äänenkannaƩaja 15.-21.6.2026 

Eräjärv - Pirkanmaa vuode kyl 2025! 

 

Sale Eräjärvi p. 010 767 2040 

ma-pe 8-20, la 9-20, su 10-18 
TERVETULOA! 

 

Eräjärven KehiƩämisyhdistys ry 

EKY 
 
 
 
 
 

TERVETULOA! 
EräjärvenƟe 1591 * 040 350 1253 

Palvelemme 1.6.-26.7.  
ma   9-15 
Ɵ-pe 9-17 
la      9-14 

Eräjärven Kylätori 
La 13.6. klo 12-15 

 

 

 

 

Lauantaina 13.6. vietetään  

kyläkauppapäivää!  
 

Kyläkauppapäivän tarjous  
vain 13.6. 

Tarjoukset 3.-16.6. 

 

 

 

Jullisen perunamyynƟ  
Salen pihalla 

 

Ke 17.6. klo 10-17 
AatonaaƩo 18.6. klo 10-20 

JuhannusaaƩo 19.6. klo 10-14 

LisäƟedot 040-7696056/Marjo  

LÄÄKETILAUKSET  
JUHANNUSVIIKOLLA 

Tilaukset Ekylle tai verkkoap-
teekkiin ma 15.6. klo 15 men-
nessä. Lääkkeet noudeƩavissa 

Ekyllä to 18.6. n. klo 14 alk. 

Salessa 13.6. myös  
Eräjärvi-aiheinen Ɵetovisa  

Käy osallistumassa! 
Oikein vastanneiden kesken  

arvotaan palkinto. 



Eräjärven Terveyspiste  
palvelee ja tarjoaa henkilökohtaista opastusta terveysasioissa  

Eräjärven kirjastolla 30.6 - 4.8   

Ɵistaisin klo 14-16  
Ti 16.6. klo 14-15.30 keskustellaan osallistujien toiveiden ja tarpeiden mukaan 

elämän loppuvaiheeseen liiƩyvistä asioista. Aiheina voivat olla mm. saaƩohoito,  
hoito- ja hoivatahto,  käytännön asioiden ennakoinƟ, omaan ja läheisen elämän 
loppuvaiheeseen valmistautuminen.  Terveyspisteen mahdollistaa: 

ERÄJÄRVELLÄ TAPAHTUU 
 

MAANANTAISIN 
Klo 18.30 Beach-pelit Rönnillä  
TIISTAISIN  
klo 14.30-15.15 kiertoharjoiƩe-
lua koulun takana olevassa lii-
kuntapuistossa (18.5.-18.6.)  
klo 14–16 Terveyspiste Eräjärven 
koululla 

 
31.7. asƟ klo 8-20 Latokirppis 
avoinna joka päivä os. Rantalan-
Ɵe 375 
La-su 13.-14.6. ja pe - su 19.-
21.6. klo 11-17 Wihasjärven Juh-
lanäyƩely ja kahvila Vihasjärven 
kansakoululla 

Pe 12.6. klo 18 tutustumisƟlai-
suus Uiherlanjoen kunnosteƩuun 
osaan 
Pe 12.6. klo 19.30-21 pubvisa 
Rönnissä 
La 13.6. klo 10-14 kyläkirppis, os. 
EräjärvenƟe 1575 
La 13.6. klo 11-15 Avoimet talot 
tapahtuma TupateaƩerilla os. 
EräpyhänƟe 937 
La-su 13.-14.6. klo 11-16 Kirppu-
tori ja kahvio Leväslahden PVY:n 
talolla 
La 13.6. klo 12-16 Taidemökki 
avoinna os. KaakkoniemenƟe 2 
La 13.6. Rautalankafestarit Rön-
nissä 
Ma 15.6. klo 19.45 Kahvakuula-
treenit Rönnin puistossa 
Ti 16.6. klo 17 Rukouspiiri Pank-
kilassa 
Ke 17.6. klo 19-21 MentalisƟ Pe-
te Poskiparta Rönnissä 
To 18.6. klo 17.30 Lavis-lavatans-
sijumppa Rönnissä 
Pe 19.6. Rönnin Juhannus. Suvi 
Teräsniska, SƟg, A. Aallon ryt-
miorkesteri  
La 20.6. Rönnin Juhannus,  
B-Ryhmä 
Ke 24.6. klo 11 kesäpilates Rön-
nissä 

Kylätupahankkeen tapahtumia  
 

To 2.7. klo 13-15 Eräjärven kylätupa vierailee Miian maailman Tai-
demökillä, KaakkoniemenƟe 2, Eräjärvi.  Nähdään siellä klo 13!  

To 25.6. klo 18-20 Kaikki kahville Wihasjärvelle! 
LämpimäsƟ tervetuloa mukaan kyläläiset, kesäasukkaat ja kaikki kylien toiminnas-
ta kiinnostuneet vieƩämään yhteistä iltaa historiallisessa Wihasjärven kansakou-
lun miljöössä. Illan ohjelmassa Wihasjärven kansakoulun esiƩely, mahdollisuus 
tutustua taidenäyƩelyyn, yhdessäoloa ja täytekakkukahvit (omakustanteinen). 
IlmoiƩautuminen 22.6. mennessä kylatupatoiminta@gmail.com 
 

Kylätuvat kesätauolla 6.7.- 2.8.  
Nähdään jälleen elokuussa! 

EräU:n seuravaaƩeet  
VaaƩeet ovat vihdoin saapuneet Eräjärvelle. Päivystämme vaaƩei-
den kanssa Rönnin kahviossa seuraavasƟ, jolloin voit tulla nouta-
maan Ɵlaamasi tuoƩeet: to 18.6. klo 17-19 ja ma 22.6. klo 17.30-19. 
Mikäli nämä ajankohdat eivät sovi sinulle, niin viesƟtä Nellille 050-
9186318 ja sovitaan, miten saadaan vaaƩeet perille. EnsisijaisesƟ 
toivomme kaikkien Ɵlaajien tulemaan itse noutamaan vaaƩeet yllä-
olevina aikoina. Voit toki sopia kaverin kanssa yhteisestä noudosta, 
jos Ɵedät jonkun toisen Ɵlaajan. 
    Terveisin, Nelli & Anu / EräU 

Emmehän unohda vieraslajien torjuntaa 
Komealupiinia, jäƫpalsamia (poksukukka) ja jäƫputkea (joka voi ai-
heuƩaa palovammoja) kasvaa valiteƩavasƟ myös keskellä taaja-
maamme. Näiden haitallisten vieraslajien kukintojen poistaminen 
ennen siementen kypsymistä vähentäisi tehokkaasƟ niiden leviämis-
tä. 
LisäƟetoa ja ohjeita vieraslajeista ja niiden  torjunnasta löytyy esi-
merkiksi vieraslajit.fi ja martat.fi -sivustoilta. Tehdään Ɵlaa luonnon-
kukille! 



 
 

 

 

Vihasjärven kansakoulu 120 v               Wihasjärven JuhlanäyƩely 30 v 

Wihasjärvi 1906 - Kahvila & Majoitus  
                              LähituotepuoƟ & Wanhan Tawaran Kauppa 

                       TaidenäyƩelyt avoinna kahvilan aukioloaikoina 
 

 JärvenpäänƟe 223, Orivesi  *  wihasjarvi1906.fi 
    p. 040 725 4586  *                  @wihasjarvi1906 

Eräpyhäjuhlan päivä 
alkoi muistokivellä 
 
Kukkien lasku UnohdeƩujen Vai-
najien Muistokivelle Eräjärven 
kirkkomaalla on vuodesta 1973 
alkaen perinteisesƟ aloiƩanut Erä-
pyhäjuhlan päivän vieton. 
Tällä kertaa kukkakimpun muisto-
kivelle laski kevään uusi ylioppilas 

Leevi Salo. Tilaisuudessa kuulƟin 
Tapani Virtasen lauluesitykset 
Tuula Sipilän viulusäestyksellä. 
Leevi Salon muistosanoihin sisältyi 
kiitollisuuden osoitusta. Kunni-
oiƩaen esitän Eräjärvi-Seuran kii-
tokset unohdetuille vainajille ja 
menneille sukupolville kauniin ko-
Ɵseutumme eteen tehdystä ansi-
okkaasta työstä. 
 

Muistohetken jälkeen Eräpyhäpäi-
vän juhla jatkui jumalanpalveluk-
sella Maƫlan pihapiirissä. Tämän 
jälkeen alkoi juhlapäivän ohjel-
mallinen osuus, josta vastasi Erä-
järvi-Seura. 
   
  Jorma Tanila 
 

 

UNOHDETTUJEN 
VAINAJIEN MUISTOLLE 

 

PYSTYTTI TÄMÄN KIVEN ERÄJÄRVEN 
SEURAKUNTA 31.12.1972, JOLLOIN SEURAKUNTA 

LIITETTIIN ORIVEDEN SEURAKUNTAAN. 
ERÄJÄRVI TULI ORIVEDEN KAPPELIKSI 12.12.1785 

JA ITSENÄISEKSI SEURAKUNNAKSI 1.5.1913. 
 

HERRA, SINÄ OLET MEIDÄN TURVAMME 
POLVESTA POLVEEN 

                                            PS 90:1 

Muistokivelle kukat laski kevään uusi ylioppilas Leevi 
Salo. Musiikkiesitys Tapani Virtaselta Tuula Sipilän 
säestyksellä. 
 
Muistokivi on tuotu Hirtolahdesta Kirkkomäeltä, jossa 
lienee ollut Eräjärven ensimmäinen saarnahuone 
(lähde Rökkään kutua). 
Muistolaatassa on kaiverreƩu teksƟ: 

LÖYDETTY AVAIMET 
Kirkon pihalta Ɵ 9.6. 

NoudeƩavissa  
Ekyltä  

tuntomerkkejä  
vastaan. 



KylälehƟ Purkiaista julkaisee Eräjärven kehiƩämisyhdistys ry, EräjärvenƟe 1591, 35220 Eräjärvi. Ilmoitukset ja muu 
aineisto viim. ke klo 12.00 p. 040 350 1253 tai purkiainen@erajarvi.net.  Ilmoitushinnat Ekyn jäsenille etusivulla 0,32 €/
pmm, muualla 0,27 €/pmm. Muille vastaavat hinnat 0,37 ja 0,32 €/pmm.  

Monenlaista oheis-
ohjelmaa Eräjärven 
seudun avoimet talot 
ja pihat -päivässä 
 
Mielenkiintoisten rakennusten 
lisäksi kohteilla on muutakin tar-
joƩavaa lauantaina 13.6. Jos halu-
at kohdekartan itsellesi, niin 
karƩoja on saatavilla EKY:n kylä-
torilla lauantaina klo 12-15 tai 
EKY:n kyläpuƟikista kyseisenä päi-
vänä. 
 
Museotunnelmaa 
UiƩomuseo esiƩelee tukinuiƩoon 
liiƩyvää esineistöä oppaanaan Esa 
Kallio. Nyt on oiva aika vierailla 
harvoin yleisölle avoinna olevassa 
UiƩomuseossa. Eräjärvi Seura ry:n 
KoƟseutumuseo Rosellia on kun-
nosteƩu talkootöin viime vuosina.  
Päärakennuksen pirƫ ja muut 
huoneet on palauteƩu alkuperäi-
seen Ɵlaan, ainoastaan keiƫöƟlaa 
on muokaƩu toimivammaksi ja 
nykykäyƩöön sopivammaksi. 
 
Taiteen suurkaƩaus 
Ihastele taideƩa pienessä somas-
sa Taidemyllyssä Pajulassa ja Mii-
an värikkäässä Taidemökissä. 
”Luova Pirƫ” -nimisessä vanhassa 
hirsirakennuksessa aukeaa taide-
myynƟnäyƩely 13.6. otsikolla 
"Femmet ja muut luonnon ih-
meet" ja Eräjärven Helmessä on 
myös taidenäyƩely. Vihasjärven 
kansakoululla vietetään Wihasjär-
ven JuhlanäyƩelyn avajaisia ja tai-
teilijoita on tavaƩavissa päivän 
aikana. 

Suut makiaksi! 
EKY:n kylätorilla on läƩykahvila 
Eräjärven keskustassa. KoƟseutu-
museo Rosellissa toimii päivän 
ajan Pirƫkahvila, Vihasjärven kan-
sakoululla ja Eräjärven Seuratalol-
la on kahvio. Myös Taidemyllyltä 
löytyy pieni kahvila. 
 
Muuta ohjelmaa 
Miian taidemökillä on pihakirppis. 
Eräjärven seuratalolla on valokuva
- ja julistenäyƩely teaƩerin men-
neiltä vuosilta, kirpparituoƩeita 
teaƩerin aarteista, tarjouslippuja 
Rönnin KesäteaƩeriin ja lisäksi 
kävijöiden kesken arvotaan teaƩe-
rin lahjakorƫ. Pelataan myös 
porƫpelimestaruudesta. Eräjär-
ven Pappilassa pidetään hevosagi-
litynäytös klo 13.30 ja sieltäkin 
löytyy pieni kirppis, josta löytyy 
erityisesƟ hevostarvikkeita. Myös 
Järvensivun torpalta löytynee 
pientä pihakirppistä. 
 
Yksi uusi kohde 
Tapahtumaan on vielä jälki-
ilmoiƩautunut 13. kohde, Lepo-
rannan Taidekeskus, joka on myy-
tävänä.  Kohteessa esiƩely klo 10-
17, osoite VinkiänƟe 745, 35400 
Längelmäki. Päärakennus on ra-
kenneƩu 1920-luvulla ja laajennus 
tehty 1980-luvulla, hirsipirƫ 1850
-luvulla ja riihi 1920-luvulla. Vie-
railijat voivat tutustua pääraken-
nukseen ripusteƩuun myynƟ-
näyƩelyyn, joka koostuu Leporan-
nan edesmenneen isännän V. Juu-
selan taidekokoelmista ja hänen 
omatekemistään hopeakoruista 
sekä metallikukista. Lisäksi esillä 
on paikan nykyisen emännän, M. 

Purasen taideƩa. Kahvitupa! 
 
Ohjeita vieraille 
Kohteet on merkaƩu kylteillä, jois-
sa tapahtuman logo. Otathan huo-
mioon, eƩä muutamat kohteista 
on yksityisten ihmisten koteja. 
Kohteissa kaikki Ɵlat tai huoneet 
eivät välƩämäƩä ole yleisölle 
avoinna. Olethan ystävällinen ja 
noudatat talon väen antamia oh-
jeita ja pysyƩelet vain merkityillä 
kulkureiteillä. Kohteiden väki on 
paikalla teitä varten. Heiltä saat 
lisää Ɵetoa paikan taustoista ja 
historiasta. Huomioithan, eƩä yk-
sityiskoƟen sisäƟlojen ja aidaƩu-
jen piha-alueiden valokuvaaminen 
on kielleƩyä ilman lupaa. Yleisö 
kulkee omalla vastuullaan. 
 
Katso osoiƩeet, aukioloajat ja ku-
vat neƫsivuilta www.erajarvi.net/
tapahtumat/avoimeƩalot 


